



United Nations
Educational, Scientific and
Cultural Organization



NUI Galway
OÉ Gaillimh

- UNESCO Chair in
- Children, Youth and Civic Engagement
- Ireland
- **CHILD AND FAMILY RESEARCH CENTRE**

FAKULTA HUMANITNÍCH STUDIÍ UNIVERZITY KARLOVY

A

NÁRODNÍ IRSKÁ UNIVERZITA V GALWAY

Vás zvou na hostující přednášky na téma:

**Social Support, Resilience and Social Capital in
the Context of Irish**

**Community and Voluntary Work and Social Services
for Children, Youth and Families**

KDY?: V pondělí 14. Března 2011

KDE?: FHS UK, U kříže 8, Praha 5 (Bude upřesněno)

PROGRAM:

9:30 – 11:00 Social Support and Resilience in Irish Community Prevention and Early Intervention Services for Children, Youth and Families

(Prof. Patrick Dolan)

11:00 – 11:30 Coffee Break

11:30 – 13:00 Promoting social capital and civic engagement in Irish youth services

(Bernadine Brady, Ph.D.)

13:00 - 13:30 Discussion

Registrace na emailu: Tereza.Brumovska@fhs.cuni.cz



United Nations
Educational, Scientific and
Cultural Organization



NUI Galway
OÉ Gaillimh

- UNESCO Chair in
- Children, Youth and Civic Engagement
- Ireland
- **CHILD AND FAMILY RESEARCH CENTRE**

Professor Patrick Dolan

Profesor Pat Dolan je spoluzakladatel a ředitel Výzkumného centra pro děti a rodiny při Národní irské univerzitě v Galway, Fakultě politických věd a sociologie. Ve výzkumném centru je také garantem magisterského programu Family Support Studies (Studia podpory a práce s rodinami). Patrick Dolan má 20 let zkušeností jako sociální pracovník, manažer sociálních služeb a akademický a výzkumný pracovník v oboru aplikovaných sociálních věd – preventivní sociální práce s rodinami a dětmi v komunitě. Jako badatel se věnoval longitudinální výzkumu adolescentů a vlivu sociálních podpůrných sítí na jejich zdraví. Další jeho výzkum se věnuje tématům jako podpora rodin, reflektivní praxe a rozvoj sociálních služeb, formy mentoringových služeb pro děti a dospívající, resilience a sociální sítě adolescentů, občanská angažovanost a dobrovolnictví pro děti a dospívající. Patrick Dolan je od října 2008 pověřen organizací UNESCO k rozvíjení a řízení výzkumného programu UNESCO Chair pro děti, mládež a občanskou angažovanost.

Bernadine Brady, Ph.D.,

Dr. Bernadine Brady působí v oboru aplikovaných sociálních věd po více než 10 let a jako vědecká a výzkumná pracovníce je ve Výzkumném centru pro rodiny a děti při NUI Galway zaměstnána od roku 2003. V současné době mimo jiné jako vedoucí výzkumu dokončuje pětiletou evaluační studii mentoringového programu Big Brothers Big Sisters v Irsku. Bernadine přednáší pro studenty bakalářských programů a pro magistry ve studijních programech: Family Support Studies, Social Work, Community Development. Její publikace a prezentace se v současné době zaměřují na témata mentoringových programů pro děti a mládež, sociální politika pro rodiny a děti, participace dětí a mládeže, a dobrá praxe sociálních služeb pro děti, mládež a rodiny.

UNESCO CHILD AND FAMILY RESEARCH CENTRE, NUI GALWAY, IRSKO

UNESCO Child and Family Research Centre (CFRC) působí jako součást Fakulty politologie a sociálních věd při Národní irské univerzitě v Galway. Centrum organizuje výzkum, výuku a vzdělávání v oblasti podpůrných a preventivních sociálních služeb pro rodiny, děti a dospívající. Výzkumné centrum se specializuje na rozvoj preventivních a podpůrných sociálních služeb pro znevýhodněné děti, mládež a rodiny v pojetí systemického přístupu, teorií resilience, sociálního kapitálu, sociální opory a sociálních sítí v mezilidských vztazích. CFRC také rozvíjí výzkum s cílem evaluovat praxi sociálních služeb a dávat doporučení na zlepšení sociálních služeb a sociální politiky na základě výzkumných podkladů (Evidence-Based Practice) s využitím principů komunitní práce s dětmi, dospívajícími a rodinami. Výzkumný program UNESCO Chair pro děti, mládež a občanskou angažovanost byl delegován na CFRC v říjnu 2008 s cílem rozvíjet a podporovat poznatky v oblasti aktivního občanství dětí a dospívajících, a dopadů občanské angažovanosti na jejich odolnost, zdraví a duševní pohodu. V rámci výzkumného programu UNESCO Chair pro děti, mládež a občanskou angažovanost probíhá spolupráce mezi CFRC, NUI Galway a FHS UK na výzkumném projektu Mezinárodní výzkum mentoringu v programu Big Brothers Big Sisters/ Pět P. Pro více informací viz: www.childandfamilyresearch.ie. <http://cfrc.proactivehosting.com/terezabrumovsk>.